
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

BAROMETRUL OPINIEI POLITICE 
 

Iunie 2008 
 
 
 
 
 

Sondajul a fost realizat în perioada 6-19 iunie 2008, pe un esantion aleator, stratificat, reprezentativ 
pentru populaţia adultă a României, cu o marjă statistică de eroare de ±2,8%. 

 
Numar de localitati ............................   99 
Puncte de esantionare ........................211 
Volumul esantionului ........................1245 

 
 
 
 
 
 
 
 

Barometrul Opiniei Politice (BOP) este un serviciu IMAS care a fost înfiinţat în Decembrie 1996. El 
funcţionează ca un produs sindicalizat, informaţiile complete fiind livrate pe bază de abonament. Mai multe 
detalii, www.imas-inc.com 
 



 
 

Starea de spirit generală 
 

In general, când vă gândiţi la felul în care merg lucrurile în România, credeţi că ele se 
îndreaptă într-o direcţie bună, sau într-o direcţie greşită? 
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Aprecieri faţă de guvern 
 

Apreciaţi că actualul guvern conduce ţara mai bine sau mai rău decât cel care a condus 
înainte? 
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Intenţia de vot pentru alegerile parlamentare  
 

Dacă duminica viitoare ar fi alegeri pentru Parlament, cu ce partid aţi vota? 
 

Notă: Pentru această întrebare procentele sunt calculate din totalul celor care au exprimat o opţiune - exclusiv cei care 
declară că nu votează şi indecişii  
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Încrederea în principalele personalităţi politice1  
 

Câtă încredere aveţi în următoarele personalităţi publice?  
 

 

                                                           
1 Lista personalităţilor politice incluse în măsurătorile lunare este compusă din preşedinţii partidelor politice, Primul Ministru şi 
Preşedintele României. Pe lângă aceştia, în funcţie de evenimentele curente, în lista de personalităţi sunt incluse şi alte (3-4) nume. 
Conţinutul acestei liste suplimentare este decis în exclusivitate de către echipa de cercetare de la IMAS.  

Nu voteaza/indecişi: 22% 

Aprecieri pozitive  (foarte multă + destul de multă încredere) 
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